



В Калининградской области задержан 50-летний житель Славского района по подозрению в убийстве малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело об убийстве малолетнего ребенка (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Вечером 10 ноября текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение от 39-летней жительницы города Неман Калининградской области об исчезновении ее полуторагодовалого сына, с которым она приехала в гости к своему знакомому в поселок Тимирязево Славского района. Тело ребенка с травмами в области головы обнаружено в чердачном помещении дома, в котором проживает знакомый женщины.

В кратчайшие сроки с момента поступления сообщения о преступления следователями регионального управления СКР в тесном взаимодействии с сотрудниками УУР УМВД России по Калининградской области установлена личность причастного к совершению особо тяжкого преступления в отношении малолетнего. Им оказался тот самый 50-летний знакомый женщины, к которому она приехала в гости. В настоящее время он задержан в качестве подозреваемого.

По предварительным данным, днем 10 ноября женщина уснула в квартире подозреваемого, ее сын начал капризничать. Плач раздражал мужчину. Пребывая в состоянии алкогольного опьянения, он несколько раз ударил мальчика головой о ступени лестницы в подъезде дома, а также нанес ему в область головы несколько ударов молотком. Тело ребенка подозреваемый спрятал в чердачном помещении. Проснувшись и не обнаружив сына, женщина начала его искать, подозреваемый также делал вид, что принимает активное участие в поисках.

В настоящее время с задержанным мужчиной работают следователи регионального управления Следственного комитета. По уголовному делу выполняется полномасштабный комплекс следственных действий, направленных на детальное установление всех без исключения обстоятельств совершенного преступления, а также причин и условий, ему способствовавших.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1627832>